

4月1日起

我市将停止使用城镇职工医保卡

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人社局电子政务中心获悉,根据省人社厅统一安排,从今年4月1日起,我市将停止使用城镇职工医疗保险卡,统一使用社会保障卡。

“我市的原城镇居民医保卡已于2016年3月1日停用,目前,城镇职工启用社会保障卡的条件已经成熟。”市

人社局电子政务中心相关负责人提醒,已参加周口市城镇职工基本医疗保险但尚未办理社会保障卡的人员请尽快前往参保或户籍所在县(市、区)、乡镇(街道)的社会保障卡服务部门办理社会保障卡,以免影响使用。

这位负责人介绍,已经办理社会保障卡尚未启用的人员,请尽快持本人社会保障卡、有效身份证件到社会保障卡服务部门或医保定点医院、定

点药店等用卡网点修改社保账户初始密码进行激活,同时请按照相应银行规定启用金融功能,否则将无法正常使用社会保障卡的全部功能。

领到社会保障卡后,医保功能怎样激活?这位负责人给出了答案:到药店第一次购药时,把初始密码更改成自己设置的密码,在实现医保账户激活的同时,原来医保卡内的钱也会自动转到新的社会保障卡账户中。

“我的社会保障卡还正在办理中,如果到4月1日拿不到社会保障卡,那我看病买药怎么办?”针对部分市民的疑问,这位负责人解释,如果4月1日以后,社会保障卡还没有办理出来,市民需要看病买药时,可到县级人社局社会保障卡服务窗口申请临时卡。临时卡有3个月的使用限制,市民交还临时卡后,领取的社会保障卡才能正常使用。(07)

太康: 百余名典型受表彰



3月6日,太康县转楼乡举行表彰会,对“脱贫光荣户”、“道德模范”、“四星级优秀党员”、“标兵村”等百余名典型进行表彰。本次表彰会旨在树立“以德报德、好人好报”的道德风尚。图为表彰会现场。

记者 马治卫 摄 线索提供 徐伟

遗失声明

以下人员的道路运输从业资格证(包括客运、货运资格证)不慎丢失,特此声明。

孙志超	41162719781022691X	许卫中	412723198406185955
李开东	412724199003095470	李光	412723198301110834
张大朋	41270219781120253X	李登辉	412721198904084214
韩长河	412728196503115230	夏有福	412727197003032330
蒋国民	412728196310103954	郑黎明	412728198901053812
刘高中	412702197205068115	苑得混	412723197001069011
李前进	412728197011301517	张平红	412727198803070751
理卫涛	412722198709266537	夏保军	412727196502156130
岳恒在	412724197510225891	潘赛赛	412728198711082575
陈家胜	412727198611114553	胡东东	412723199403048175
刘敬民	41272719720806407X	范领	412727197203225735
李威	412728198605200830	王海峰	412724197205166995
石欢欢	412727198607087732	曹明辉	412722199005066937
王志强	412728198107150535	李海辉	412726198602092034
刘永华	412702197804220051	罗有强	412726197409270092
李高中	412726197301031612	张帅	412724198411068717
王树立	411627198501177418		
李陆军	412721198612091818		

2018年3月8日

中心城区两条道路将实行全封闭施工 请市民注意绕行

□记者 李一

本报讯 3月7日上午,记者从市城市管理局了解到,为进一步提高中心城区道路通行质量,美化城市交通环境,完善城市交通路网,提升城市形象和品质,我市近期将对大庆南路(人民路至黄河路)和汉阳中路(颍河路至建设大道)进行全封闭施工。施工期间,除项目施工车辆外将禁止其他车辆停放及通行。

大庆路和汉阳路是我市中心城区的主要干道,承担着繁重的交通运输任务。随着中心城区迅速发展和城镇化进程不断加快,大庆路和汉阳路现有道路容量、节点设计、配套设施、照明绿化都已不能满足实际需要。去年,市委、市政府将大庆路、汉阳路提升改造工程列入百城建设提质工程。

据了解,大庆南路(人民路至黄河路)升级改造工程,道路全长1735米,保持道路红线宽度不变,主要建设内容包括道路工程、雨污水工程、给水工程、人行道工程、照明工程、绿化工程、电力入地工程、交通设施及其他附属工程,预计总投资

1.1亿多元。汉阳中路(颍河路至建设大道)升级改造工程,道路全长1145米,红线宽度50米,主要建设内容包括道路工程、给水工程、排水工程、照明工程、绿化工程、电力入地及其他附属工程,预计总投资6900余万元。

“大庆南路(人民路至黄河路)将于3月10日进行全封闭施工,届时施工方将预留主要交通路口、路段,采取分段施工办法,以方便市民和车辆通行,预计2018年5月中旬道路主路面通车。汉阳中路(颍河路至建设大道)升级改造工程目前正在拆迁,施工方已进驻施工,近期也要进行全封闭施工。”市城市管理局相关负责人介绍,全封闭施工是为了尽快完成上述两条道路的升级改造,缓解中心城区的拥堵现象,希望市民理解和支持。

随后,记者从市公交总公司了解到,2路、5路、6路公交车通过上述两个路段,该公司会尽快制订改线方案,并通过微信、报纸等向市民公布新公交运行线路。(03)

工行周口七一中路支行 送还失物赢客户赞誉

日前,我市某文化传媒公司的段女士带着印有“诚信服务 客户至上”字样的锦旗来到工行周口七一中路支行,感谢该行员工拾金不昧的行为。随后,段女士将自己在其他银行的30万元存款转入该行,并对该行工作人员说:“把钱存在你们银行,我放心!”

2月9日下午,工行周口七一中路支行大堂经理苗艳丽在大厅值班时,发现3号柜台有一个手提袋。起初,她以为是客户遗留的垃圾。就在她准备把手提袋扔进垃圾箱时,发现手提袋里有两万多元现金和其他物品。苗艳丽立即向网点负

责人汇报了这一情况。通过调看监控录像,该行工作人员发现,手提袋是一位对公单位的女客户遗落的。该行工作人员立即拨打该对公单位的电话,但无人接听。为避免失主无法找到失物,该行负责人决定让两名客户经理按照该对公单位开户时留的地址上门寻找失主。经过1个多小时的寻找,两名客户经理找到了失主。经过核实,两名客户经理将手提袋交到失主段女士手中。段女士对该行员工拾金不昧的行为表示感谢,并对这种讲诚信、负责任的工作态度表示赞赏。

(韩冰)